

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

INDUSTRIAL DE GASEOSAS S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE:

10721

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

Ing. Claudio José Crespo Ponce, Gerente General.



2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE:

Ecuador Bottling Company Corp.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

British Virgin Islands. (Islas Vírgenes Británicas)

LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA:

Registro de Compañías de las Islas Vírgenes Británicas. (The Registrar of Corporate Affairs, of the British Virgin Islands).

DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS:

Vanterpool Plaza, 2do. Piso, Wickhams Cay 1, Rood Town, Tortola, British Virgin Islands

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL:

279302

DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO:

lvillacreses@ebc.com.ec

NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE ÁREA DE DISCADO DIRECTO

507 - 205 -600

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

N/A

4. DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

- 1. Juan Carlos Correa Mantilla
- 2. Claudio Crespo Ponce
- 3. Juan Carlos Correa Ballesteros

PERIODO DE DESIGNACIÓN:

- 1. 2 años
- 2. 2 años
- 3. 2 años

NACIONALIDAD:

- 1. Ecuatoriana
- 2. Ecuatoriana
- 3. Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:

- 1. C.C. # 170240600-8
- 2. C.C. # 170342199-8
- 3. C.C. # 170397135-6

CIUDAD:

- 1. Quito-Ecuador
- 2. Quito-Ecuador
- 3. Quito-Ecuador

DIRECCIÓN:

- 1. Av. Isaac Albeniz N° 203 y El Morlán
- 2. Panamericana Norte km. 12 1/2
- 3. Av. Isaac Albeniz N° 203 y El Morlán

TELÉFONO, FAX:

593 2 2973801 / 901

CORREO ELECTRÓNICO:

lvillacreses@ebc.com.ec

5. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

Claudio José Crespo Ponce

NACIONALIDAD:

Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:

C.C. # 170342199-8

PAÍS:

Ecuador

CIUDAD:

Quito

DIRECCIÓN:

Panamericana Norte km. 12 1/2

TELÉFONO, FAX:

593 2 2973801 / 901

CORREO ELECTRÓNICO:

lvillacreses@ebc.com.ec



6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Nacionalidad	Dirección del domicilio actual
1	Corma Ltd.	British Virgin Islands	British Virgin Islands
2	Arago Corporate Inc	British Virgin Islands	British Virgin Islands
3	Empronorte Overseas Ltd.	Panamá	Panamá
4	Bright Beach Corp.	British Virgin Islands	British Virgin Islands

Ing. Claudio Dose Crespo Ponce Apoderado General ECUADOR BOTTLING COMPANY CORP.